



向不文明行为说“不”

船山大桥西引桥与中山北路交会处:

围挡彩钢板“圈出”垃圾池



彩钢板背后堆积着的杂物垃圾

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “停工2个月,围

挡彩钢板未撤走,成了藏污纳垢的地方。”近日,中山北路居民向本报新闻热线 8611110

反映,在船山大桥西引桥与中山北路交会处人行道旁,垃圾成堆,环境脏乱不堪,亟待整治。

13日下午,在船山大桥西引桥与中山北路交会处人行道旁,记者看见桥下一门店前竖立着围挡彩钢板,长约10米的彩钢板背后堆满了饮料杯、塑料袋、快餐盒及柑橘皮等杂物垃圾,散发出刺鼻的异味。附近居民吴大伯告诉记者,这家门店原本在装修施工,不知何因停工,2个月过去了,围挡的彩钢板却一直摆放在原地,一些过路的行人为了图方便,随手将杂物垃圾扔弃在彩钢板背后,有的甚至在彩钢板背后小便。当地群众希望,有关职能部门及时清理这里的垃圾,制止随地扔弃垃圾等不文明行为,恢复这里清爽整洁的环境。

图片新闻



有的帽子缺了一边,有的断了大拇指,昨日,笔者经过平湖公园南门外广场时,发现紧靠人行道空地上的一组古典儿童石雕遭遇“意外”,四座人物石雕竟有两处局部断失。笔者希望有关部门也应加大监管力度,严惩这种损坏城市文明形象的行为。

■通讯员 何社成 摄

技术手段“锁定”你,遮挡车牌也枉然

雁峰交警将肇事逃逸人捉拿归案

■本报记者 姚永军 通讯员 李少蓉

本报讯 4月12日,雁峰交警大队事故处理中队民警经过3天缜密侦查,成功破获一起交通肇事逃逸案,抓获嫌疑人吴某。

4月9日11时30分许,雁峰区蒸阳南路西侧辅道接龙山路段发生一起交通事故,一辆由南向北逆行的电动车与一辆由北向南正常行驶的电动车相撞,造成正常行驶的电动车驾驶

人蔡某受轻伤、乘坐人邓某受伤严重。事故发生后,逆向行驶的电动车驾驶人当场驾车逃逸。

接警后,雁峰交警大队事故处理中队民警迅速赶到事故现场,通过现场勘查及视频追踪,发现逃逸电动车尾部车牌被毛巾挡住,无法通过车牌查实其所有人。民警充分利用监控视频系统及沿街小区、商铺监控,寻踪觅迹……通过技术手段对比,最终确定肇事逃逸驾驶人吴某的基本信息和藏匿地点。

4月12日11时许,办案民警成功将肇事逃逸驾驶人吴某抓获,并将其电动车暂扣。经讯问,吴某对肇事逃逸事实供认不讳。

目前,该案还在进一步侦办之中。



五一派出所:

一天收获两面锦旗

■本报记者 姚永军 通讯员 毛欣

本报讯 4月6日,市公安局石鼓分局五一派出所接连收到两面锦旗。锦旗的背后是当事群众对民警悉心调解纠纷、快速侦破小案行为的褒奖之情。

日前,群众唐某报警称其被某医院的大门砸伤。五一派出所民警出警

到现场,发现医院的玻璃大门因年久失修倒塌将报警人砸伤。副所长胡海青带领民警阳志国连续几天调解,最终医院负责人表示老人先行在医院进行治疗,随后医院会与家属协议赔偿事宜。4月6日,医院负责人将一面写有“公正执法、为民办事”字样的锦旗送到胡海青手中表达谢意。

4月4日,建设新村居民申某到五

一派派出所报警:放在自家楼下准备出摊的小板车被盗。民警李廷彪、阳志国接警后,通过走访,最终查明了保洁员在清扫街道时看见了居民楼下报警人的小板车,以为是他人丢弃的物品而直接将其推走的事实。民警对该保洁员进行批评后将车辆物归原主。4月6日,申某将一面印有“雄风扬警威,神速破窃案”的锦旗送到五一派出所,对民警表示衷心感谢。

刑警快速破案挽损 受害群众赠旗致谢

■本报记者 姚永军
通讯员 左振英 金维

本报讯 近日,常宁市公安局刑侦大队快速破获一起抢劫案,为受害群众追回被抢财物1万余元。4月12日,两名受害群众专程来到该大队,将两面印有“人民卫士、破案神速”“除暴安良、为民除害”字样的锦旗送到办案民警手中,为民警快速破案

挽损点赞。

3月30日凌晨,两名戴口罩的青年男子来到常宁市青阳中路某超市,持刀胁迫值班的女收银员将收银柜打开,将烟柜上的香烟以及收银柜内的现金抢走后逃离现场。

案发后,常宁市公安局立即成立专案组,从刑侦大队、侦查作战中心、泉峰派出所抽调精干力量全力侦破此案,耒阳籍犯罪嫌疑人李某、陈某很快浮出水

面。当日18时许,专案民警在耒阳市擒获犯罪嫌疑人李某、陈某归案。“既要快速破案,更要全力追赃挽损!”专案民警为受害群众追回并退还了赃物。

经查,3月30日凌晨,犯罪嫌疑人陈某、李某窜至常宁市青阳中路某超市,陈某持刀威胁值班女收银员,两人抢走香烟和现金等物价值上万元,得手后两人驾车逃离现场。2名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留。

衡阳市船山英文学校:

关爱农村留守儿童在行动

■通讯员 伍秋平 黄果

本报讯 近日,衡阳市船山英文学校小学部向结对帮扶对象学校——衡阳县台源镇高真完小留守儿童开展献爱心活动,这次共捐出课外书籍1000余册和一批新足球。孩子们领到充满爱心的书籍后个个开心不已。

为了开拓农村留守儿童的知识视野,培养良好的阅读习惯,市船山英文学校小学部发出倡议,动员学生们将自己闲置的课外书籍捐献出来,为衡阳县台源镇高真完小的留守儿童献上一片爱心,得到孩子们和家长的积极响应,很快收到捐书近2000册,最后精选出包括童话、古诗词、漫画、名著等1000余册爱心书籍,统一送到了高真完小留守儿童们的手中。

市船山英文学校有关领导表示,关爱农村留守儿童是一场“爱心接力”,这次捐赠书籍和足球只是第一步,下一步还将为高真完小留守儿童捐赠一些学习用品和生活用品。

破解密码转账2000元 贪便宜夫妻双双被抓

■本报记者 姚永军 通讯员 许天喜

本报讯 捡到手机后不但没还给失主,还破解手机密码转账2000元,涉嫌盗窃罪。4月6日,犯罪嫌疑人罗某某、邱某某夫妻被祁东县公安局洪桥派出所抓获归案。

2月18日,受害人周某某在祁东县城横马路与县正东路红绿灯路口丢失一台手机。嫌疑人罗某某捡到手机后,试用了锁屏密码和支付密码,没想到跟自己的锁屏密码和支付密码一样,在贪小便宜和侥幸心理作祟下,罗某某使用破解的支付密码从周某某手机中转账2000元到妻子邱某某微信里。因涉案数额已达到刑事案件标准,转账双方都知情并相互协助进行转账,目前,罗某某、邱某某夫妻均已被祁东警方依法采取刑事强制措施。